
Засідання комісії з проведення громадських слухань, опрацювання пропозицій та 
зауважень до проекту тарифів ДП «Регіональні електричні мережі» на 
розподіл та постачання електричної енергії за регульованим тарифом на 2018 рік 

Голова - Мостовий В.М. 
Секретар - Долгов В.І. 

Присутні: Бендик В.М., Левченко О.Л., Литвин М.А.,Попович В.І., Сидоров О.Є., 
Суденко О.О. 

Порядок денний: 
1. Про опрацювання та розгляд звернень, пропозицій та побажань до 

Проекту тарифів на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії 
місцевими (локальними) електромережами) та постачання електроенергії за 
регульованим тарифом на 2018 рік (доповідач - заступник генерального 
директора - заступник виконавчого директора з фінансових та економічних 
питань Мостовий В.М.). 

2. Про підведення підсумків та прийняття рішення (доповідач - начальник 
економічного відділу Долгов В.І.). 

1. СЛУХАЛИ: 
Мостовий В.М. - Згідно Порядку проведення відкритого обговорення 

проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, що затверджено Постановою 
НКРЕКП 30.07.2017 №866 з метою проведення відкритого обговорення 
08.08.2017 на офіційному сайті підприємства розміщено Проект тарифів з 
передачі та постачання електричної енергії місцевими (локальними) 



електричними мережами ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ» на 2018 
рік для вільного доступу споживачів та інших учасників обговорення. 

Повідомлення щодо початку відкритого обговорення Проекту тарифів 
опубліковано у газеті "Урядовий кур'єр" 31.08.2017. 

Зважаючи на специфіку роботи, віддаленість місць проведення ліцензованої 
діяльності від м. Києва та з метою спрощення вираження думки заінтересованих 
осіб, додатково до повідомлення у газеті, публікації на сайті підприємства, 
Луганській обласній військово-цивільній адміністрації, Донецькій обласній 
державній адміністрації, Львівській обласній державній адміністрації та 
Волинській обласній державній адміністрації були направлені звернення з 
пропозицією взяти участь у обговоренні, поданні пропозиції, побажань чи 
зауважень до Проекту тарифів. 

УХВАЛИЛИ: 
Відкриті обговорення проекту тарифів на розподіл електричної енергії 

(передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами) та 
тарифів на постачання електричної енергії за регульованим тарифом на 2018 рік 
ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ» відбулися, їх проведення було 
гласне та відкрите. 

2. СЛУХАЛИ: 
Долгов В.І. - Строк подачі пропозицій до проекту тарифів на розподіл 

електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) 
електромережами) та тарифів на постачання електричної енергії за регульованим 
тарифом на 2018 рік ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ» складав 15 
діб, зважаючи на публікацію оголошення 31.08.2017, обговорення завершено 
14.09.2017. Виходячи з необхідності отримання листів, що могли бути 
відправлені протягом обговорення, але не надійшли до 14.09.2017 та знаходяться 
на доставці у поштових перевізників, було додатково надано 1 тиждень на 
отримання даних звернень. 

Станом на 22.09.2017 надійшло три звернення, а саме: 
1) листом від 19.09.2017 №5702/37/2-17 Волинська обласна державна 

адміністрація висловилась про відсутність пропозицій та зауважень до Проекту 
тарифів; 

2) листом від 20.09.2017 №10/0/111-17 Донецька обласна державна 
адміністрація погодила запропонований проект тарифів без зауважень і 
пропозицій; 

3) листом від 08.09.2017 №6/23-5000 Луганська обласна державна 
адміністрація погодила без зауважень проект тарифів. 
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Станом на 12 годину 25.09.2017 інших звернень чи побажань до Проекту 
тарифів, окрім озвучених раніше, не надійшло. 

Запропонував підтримати та погодити розрахунок проекту тарифів на 
розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими 
(локальними) електромережами) та тарифів на постачання електричної енергії за 
регульованим тарифом для ДП «Регіональні електричні мережі» на 2018 рік, 
протокол відкритого обговорення з його результатами розмістити на сайті 
підприємства, комплект розрахунку тарифу подати на розгляд до НКРЕКП 
України. 

УХВАЛИЛИ: 
1. Підтримати та погодити розрахунок проекту тарифів на розподіл 

електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) 
електромережами) та тарифів на постачання електричної енергії за регульованим 
тарифом для ДП «Регіональні електричні мережі» на 2018 рік. 

2. Погодити подання на розгляд до НКРЕКП України комплект розрахунку 
тарифів, протокол відкритих обговорень розгляду пропозицій та зауважень до 
проекту тарифів ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ» на 2018 рік до 
НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-
сайті ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ». 

Голова 

Секретар 

З 


